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Ciu 1. Trong khdng gian toa 5 Oxyz, cho u = 2i -3/ + k. Toa dd ciia vecto u bing

A.(-3;2;1) B. (2;-3;0) C. (2;=31). D. (-3;2;0).
Ciu 2. Haim s§ y = x* —3x-2022 nghich bién trén khodng
AT, B. (0;3). C. (~o0;—1). D. (1;3).

Ciu 3. Cho mdt hinh nén ¢6 ban kinh mit déy bang r va db dai dudng sinh bing /. Dién tich
xung quanh ciia hinh nén bing

A.27rl B. 27rl. C. nril. D. zrl.
2 k} 3

Cau 4. Cho biét [ f(x)dx =3 va [ £(x)dx = 6. Gid trj ctia tich phan [ f(x)dx bing
1 2 1

A.3. B. 9. C. 2. D. 18.
Cau 5. Khdi 1ap phwong 13 khéi da dién déu loai
A.{4;3}. B. {3;4} C. {3;3}. D. {5;3}.

Cau 6. Ham sé y= -31—x3 —2x? +3x-1 dat cyuc dai tai diém

A.x=10. B.%=3. C. ¥=2. D. x=1.
Cu 7. Tap xac dinh cia ham sé y = (x-1)" 1a
A.D =[0;+). B. D=(-1+»). C.D=(l;+0). D. D=[l;+o).

4

Ciu 8. Cho a 13 mét sb thuc dwong. Gid tri cia biu thirc P = (Jz— )3 bing

A.4. B. 2. .8, D. 1.
Cau 9. Trong khéng gian toa d6 Oxyz, phuong trinh mit cdu tim O(0;0;0), ban kinh bing 2 1a
Ax'+y +2° =2, B. X’ +)* =4. C.x+y+z=2, D. x> +y*+2° =4,
Ciu 10. Pao ham clia hdm s§ y =27 1a

2x x=1
A.y= ; B. y'=2" C. y'=2"In2. D. y'=x2"".

¥ 2 v g
Ciu 11. Trong khong gian toa dd Oxyz, cho a = (1;-2;2),b = (=1;2;1). Gia tri ciia tich v6 hudng
ab bang
A.3. B. -3. .2 D. -2.
. " . . 2x-1 .
Cau 12. Phuong trinh dudng tiém cin ngang cta do thi ham s y = 1x : la
-%

A.y=-1. B. y=2. O =1, D.y=-2.




Ciu 13. Trong khong gian toa d§ Oxyz, phwong trinh mit phing di qua diém M(~1;4;1) va
nhén vecto n( 2;-1;-1) 1am vecto phap tuyén 13

A2x-y-z+5=0. B. 2x~y=-z-5=0.

C. ~x+2y-=z+5=0. D. —x+2y-z-5=0.

2 2 2
Cau 14. Cho biét [ f(x)dr=1 va j g(x)dx = 2. Gia trj cua tich phan j [3/(x) - g(x)]dx bing
1 1 1

A.S. B.2. C. 3. Dl
Céu 15. T4p xé4c dinh cia ham s§ y = B
log, x -1
A.R\{2}. B. (0;+). C. (0;+)\{2}. D. (0;+00)\{1}.
Cau 16. Ho cdc nguyén ham j - -dx 1a
(2x-1)
. » 1
A.- 1 +C. B. . +C. 3 - +C. D. +C.
4x—2 2x-1 2x—1 4x -2

£ . r —1 Y - A
Céu 17. Trong mit phing toa 6 Oxy, goi (C) 12 db thi cia ham sé y = — - Phuong trinh tiép
x —

tuyén clia (C) tai giao diém cua db thi (C) véi truc hoanh 1a
Ay=x-1. B. y=-x+1. C. y=x-2. D. y=-x+2.
Cau 18. Cho log, 3 = a. Gia tri clia biéu thirc P = log, 12 tinh theo a bing

a B. l+a C. a D. 2+a

2+a’ 2+a l+a’ l+a’
Cau 19. Trén mit phing toa d6 Oxy, cho ham sé y = f(x) lién tuc trén [a;b] va c6 dd thi la
(C). Thé tich khéi tron xoay tao thanh khi quay quanh truc Ox hinh phing gidi han béi (C), truc
hoanh, duong thing x=a va x =bbing

b b
A.nj f(x)dx. B. j FH(x)dx. C. x| £ (x)dr. D. [|£(x)dx.

a

A.

Cau 20. D4 thi trong hinh vé& dudi ddy 12 ctia ham sb nao?

T

2/\ y=fix)

Ay=-x"+3x"+2. B. y=x"42. C.y=x"-5x"+2. D. y=-x'+2.

-Trafzg27[f\“1(_?- aé 1 01



Ciu 21. Cho khdi nén ¢6 géc & dinh bing 90°,dd dai dudng sinh bing a. Thé tich khoi nén
béng

ra’ \ﬁ a2 m:ﬁ\/f a2

A. 5 B. - C. - D. —.
12 12 4 6
Ciu 22. Goi x,,x,14 2 nghiém cita phuong trinh 6* +12 =3 +2*% Tich x,.x, bing
A.4. B. 1. € 3. D 2
Cau 23. Ho cic nguyén ham [2*dx 1a
2‘
A.x2" +C. B. 2" +C. C. 27102+ C; D. 1112+C'
Ciu 24. Ho céc nguyén ham I dx 1a
2x+1
In2x+1 In|x
An(2x+1)+C. B. In|2x+]|+C. C. —l—z’i——|+c. D. —2u+c.
Céu 25. Goi M, m 13n luot 12 gia tri 16n nhit, gi4 tri nho nhét ciia ham s6
y = 4sin’ x + 9cos® x + 6sin x —10. Gid tri cia tich M.m bang ,
A.S. B. -5. C.0. D. -10.
Cau 26. Goi F(x) 12 mot nguyén ham ciia ham s6 f(x) =e* théa man F(0) = 2. Gid tri cia
F(1) bang
A.e-2. B. e+2. C. 2, D. e+1.
Ciu 27. Ho cac nguyén ham f sin(2x +1)dx 1a
A BOP ) B. _____cos(22x+l) $C. C ——-Sm@; ul N D. -cosx+C.
, _ ; 1, BB ;
Cau 28. Tat ca céc gié tri cua tham so m @€ ham s y = x:- dong bién trén khoang (—0;—2)
x+m
la
A.m e (—o;1). B. m € (1;+00). C. me(1;2] D. me(1;2).
Céu 29. Ho cdc nguyén ham j xe* dx 13
x*+1 x241
Axe™ 4 C. B. '+ C. C.——+C. p.Z_.+c.

Cau 30. Cho F(x) 1 mdt nguyén ham ctia ham s6 f(x) = x(x* +1)* thoa mén

F(0) = Z&E' Gié trj cia F(1) bing

22023 22022
A2, : ; C. 2%, D. s
2023 2023
to1 Ina
Ciu 31. Goi a,b 1a cic s6 nguyén duong nho nhét sao cho_[4 ~dx = . Giatricia a+b
~4=x
bang
A.S. B. 7. C. 6. D. 12,

1
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Céu 32. Trong khong gian toa dd Oxyz, cho 2 diém A4(-1;2;0), B(3;2;2). Phuong trinh mit
phing trung truc ciia doan 4B 1A

A. 2x+z-3=0. B.2x-z+3=0. C.2x+y-3=0. D. 2x-y-3=0.

2
Ciéu 33. Goi a,b 14 c4c s6 nguyén sao cho_[\/e”?‘dx =2ae” + be. Gia trj cia &* +b>bang
0

A.3. B. 8. C. 4. D. 5.

1
Ciu 34. Goi a,b 14 cic s6 hitu ti sao cho Ji;—lidx =aln2+ bx. Gia trj cua tich ab béng
x°+

1 1 1 1
B B. —. C. - D. —.
2 4 8 6

Cau 35: Dién tich hinh phing giéi han bai d& thi ham s6 y = x*, truc hoanh va dudng thang
x=1 bang

1 1 1
A.E. B. e Gl D. =
Céu 36. Mot xe 6 t6 dang di v6i van téc 10 m/s thi ngudi 1ai xe bat dau dap phanh, tir thoi didm
d6 xe chuyén ddng chim din déu véi van tée v(£) =10 — 5¢(m/s), & d6 ¢ tinh bing gidy. Quang
dudng & t6 dich chuyén tir lic dap phanh dén lac ding hén béng
A.5m. B. 10m. C. 6m. D. 12m.
Cau 37. Cho t&r di¢n déu ABCD c6 canh bing a. Goi M, N, P lan luot 12 trung diém clia cdc
canh AB, AC, AD va diém O tly ¥ trén mit phing (BCD). Thé tich tit dién OMNP bing

" a2 a2 D) dlp

: B. . C. : D. .
96 24 48 36
Ciu 38. Cho hai s6 ty nhién x, y thoa man xlog, 2+ ylog,, 7 = 2. Gid tri clia x + y bing
A.S. B. 6. C. 4. D. 8.

Cau 39. Cho hinh chop S.ABC ¢6 SA 1 (ABC), AB= a\/?_y,ﬁ — 45° va ASB = 60°. Ban
kinh mit cAu ngoai tiép hinh chép S.ABC bang
a7 s a5 3

2 T2 2
Cau 40. Cho hinh chép S.ABC c6 SA 1L (ABC),SA=AB=BC=a va ABC = 90°, Khoéng
cach tir A d&n mit phing (SBC) bing
N B, &2 .2 p. &3,

3 3 2

Cau 41. Cho hinh chép S.ABC c6 ASAC, AABC la nhimg tam giac déu canh bing a va
(SAC) L (ABC). Goi «la gbc giita hai mat phing (SBC) va (ABC). Gia tri clia tana bing

a a

A.

C.

6. D.
2

2
5t

A.—l-. B. 3. C. — D. 2,
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Ciu 42. Trong khong gian toa d6 Oxyz, cho A(-1;2;2), B(2;—1;-2). Dién tich tam giac OAB
bing
5 7 B Jis

B. e C. i D. e T
2 2 & 2

Ciu 43. Trong khdng gian toa d Oxyz, cho hai diém A(-1;2;0), B(-3;4;2). Phuong trinh mat
cAu dudng kinh 4B 13
A(x+2P + (-3 +(z-1)*=3. B. (x+2)*+(y=3)* +(z-1)* =9.

C. (x=-2Y+(y+3)P +(z+1)* =3. D. (x—2)*+(y+3)* +(z+1)* =9.

Ciu 44. Trong khong gian toa 89 Oxyz, goi (P) 1a mat ph?mg di qua 2 diém A(0;1;-2), B(2;1;0)
sao cho khoéng céch tir gbc toa @6 O dén (P) 16n nhit. Phuong trinh ctia mét phéng (P) 1a
Ax-y-z+3=0. B. x+y-z-3=0.

C.x-2y-z-3=0. D.2x-y-z-3=0.

1
Ciu 45. Cho ham sé f(x) lién tuc va c6 dao ham trén [0;1]. Biét j (x+2)f'(x)dx =5 va
0

1
f(0)= f(1)=7. Gia trj ctia tich phan [ f(x)dx bing
0

AT B. 5. C.2. D. 1.
Cau 46. Trong khong gian toa d0 Oxyz, cho hai diém A4(-1;0;2), B(3;2;-2). Biét tip hop cac
didm M thoa man MA® + MB® =30 12 mét mat cau. Ban kinh mit cdu d6 bang
A.6. B. 6. X D. \/2.
Ciu 47. Cho phuong trinh log,(x +1)+mlog — 4 =5 v&i tham s0 m. SO gié tri nguyén duong
clia m @& phuong trinh da cho ¢6 nghiém la
A.4. B. 2. C. 3 D 1.
Cau 48. Cho biét ham s6 y = f(x) = ]x2 —4x-1+ m] c6 gié trj 16n nhét bang 3 khi x €[0;3].S6
c4c gia tri ciia tham s6 m thoa mén Ia
A2 B. 3. 1. D. 4.
Cau 49. Cho hinh hgp chit nhat ABCD.A’B’C’D’ c6 AB = av2, AD =a va AA'=a3. Goi
M 12 trung diém ctia canh AB. Thé tich tir dién A’C’DM bing
a s 3 3 3
N 5.2V, c. 26, p. 26
6 ‘ 4 4 i 6
Cau 50. Trong mit phing toa 46 Oxy, goi A, B, C, D 14 4 diém cuc trj ctia d6 thi ham s6
3 R o . . P s g e i A )
y= |x| ~6x> + 9|x| —3 v6i hoanh d6 déu khac 0. Ban kinh dudng tron ngoai tiép di qua 4 diém
A, B, C, D bing

A3, B. J10. C. /5. D. «[2.

HET




